## \*\*Ad-hoc-Mitteilung\*\*

Die Medondo AG hat mit fünf führenden Handelsorganisation / Multiplikatoren im Dentalbereich intensive Gespräche über Kooperationen geführt. Das Ziel der Medondo AG ist, mit zwei Unternehmen einen langfristigen Kooperationsvertrag über die Vermarktung des innovativen "medondo coordinator" abzuschließen.

Der "medondo coordinator" ist eine wegweisende Lösung für Arztpraxen, die auf modernster digitaler Technologie und zukunftsorientierten Konzepten basiert. Er optimiert die Arbeitsabläufe in Praxen, um das Praxisteam zu entlasten und mehr Zeit für das Wesentliche freizumachen: die Patient:innen.

Mit den resultierenden Umsätzen aus diesen Kooperationsverträgen erwartet die Medondo AG einen signifikanten Beitrag um erstmals im Jahr 2024 den \*\*Cash-Break-even\*\* erreichen zu können. Für 2025 plant die Medondo AG einen positiven \*\*EBIT\*\*.

Die neue Vertriebsstrategie der Medondo AG wird sich verstärkt auf Kooperationen mit Handelsorganisationen und Multiplikatoren ausrichten. Dies ermöglicht uns, in kürzerer Zeit mehr Praxen mit unserer innovativen Softwarelösung auszustatten. In Deutschland, Österreich und der Schweiz gibt es insgesamt 240.000 Arztpraxen, und wir streben an, innerhalb von 5 Jahren einen Marktanteil von 10% zu erreichen. Das skalierbare Geschäftsmodell der Medondo AG ermöglicht dieses Wachstum, ohne dass die Kosten proportional steigen.

Aussender: medondo holding ag

Tattenbachstraße 6 80538 München Deutschland

Ansprechpartner: Dr. Jürgen Rotter
Tel.: +49 89 9974290 00

E-Mail: <u>ir.holding@medondo.com</u>
Website: <u>www.holding.medondo.com</u>

ISIN(s): DE0008131350 (Aktie)

Börsen: Freiverkehr in Berlin Freiverkehr in

Düsseldorf Basic Board in Frankfurt

